

**Wykonawcy  
wg rozdzielnika**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:  
**„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych znajdujących się na terenie Gminy Cegłów oraz z PSZOK”**

W związku z wystąpieniami złożonymi przez Wykonawców, w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843) przekazuję odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie nr 1:

W OPZ str. 7 punkt e) mowa jest o zbiorce objazdowej, która będzie obejmowała odbiór bioodpadów. Poza tym zapisem nie ma żadnych informacji dotyczących częstotliwości owej zbiórki.

Bardzo proszę o informację kiedy na odbywać się wyżej opisana zbiórka oraz czy dotyczy ona tylko i wyłącznie odpadów BIO.?

**Odpowiedź:**

**Odbiór bioodpadów jest wyłączony z odbioru sprzed posesji w ramach postępowania przetargowego na 2021 r. Zapis dotyczący odbioru bioodpadów na str. 7 w pkt e) został zamieszczony omyłkowo. Sprzed posesji w ramach zamówienia na 2021r Zamawiający oczekuje odbierania następujących odpadów: makulatury, plastik/metal i odpadów pozostałych po segregacji. Pozostałe frakcje będą odbierane z PSZOK. Prawidłowy zakres przedmiotowego postępowania zawiera formularz ofertowy.**

Pytanie nr 2:

Zamawiający zleca Wykonawcy odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów z jednostek organizacyjnych i podmiotów podległych Gminie Cegłów.

Zarówno w SIWZ jak i OPZ nie ma żadnych informacji dotyczących częstotliwości odbioru odpadów z jednostek organizacyjnych, a także ich rodzaju.

Bardzo proszę o doprecyzowanie rodzaju odpadów odbieranych z jednostek podległych UG, a także określenie częstotliwości odbioru poszczególnych odpadów.

**Odpowiedź:**

**Rodzaj odbieranych odpadów z jednostek organizacyjnych i podmiotów podległych gminie Cegłów obejmuje podobnie jak odbiór sprzed posesji następujące odpady:**

- papier i tekturę (20 01 01, 15 01 01)

- tworzywa sztuczne, odpady opakowaniowe, wielomateriałowe i metale ( 15 01 02, 15 01 05, 15 01 04, 20 01 40, 15 01 06, 20 01 39)

- niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne (20 03 01).

**Częstotliwość odbioru ww. odpadów w sposób nie dopuszczający do przepełnienia pojemników. Zasady zgłoszeń, warunki umowne, terminy odbioru odpadów z jednostek organizacyjnych i podmiotów podległych gminie obowiązują tak jak zostało to określone dla zasad odbioru z PSZOK.**

Pytanie nr 3:

Zamawiający w OPZ str. 5 pkt. 9 informuję, iż Wykonawca zobowiązany jest do zebrania także odpadów leżących obok altanek śmietnikowych i pojemników, koszy ulicznych, koszy z przystanków komunikacji publicznej.

Bardzo proszę o wskazanie szacunkowej ilości pojemników/koszy jakie wykonawca ma do opróżnienia, a także wskazanie częstotliwości z jaką Wykonawca ma je opróżniać.?

**Odpowiedź:**

Zapis dotyczący zebrania odpadów leżących obok altanek śmietnikowych, pojemników, koszy ulicznych oraz koszy z przystanków z komunikacji publicznej dotyczy odpadów, które znajdują się w promieniu 1 m od ww. miejsc.

Szacowana liczba pojemników/koszy ulicznych z terenu gm. Cegłów to ok. 30 szt.

Częstotliwość opróżniania pojemników/koszy ulicznych zgodnie ze zbiórką objazdową „sprzed posesji”

Pytanie nr 4:

Zamawiający w OPZ str. 6 pkt. 18 informuję, iż Wykonawca w przypadku otrzymania zgłoszenia o wypełnieniu kontenera zapewnia jego podmianę w celu wykonania niezbędnego mycia i dezynfekcji.

Proszę o doprecyzowanie jakich kontenerów dotyczy mycie i dezynfekcja przez wykonawcę oraz z jaką częstotliwością ma ją wykonywać.?

**Odpowiedź:**

Zapis dotyczy kontenerów/pojemników wykorzystywanych przez jednostki organizacyjne lub podmioty podległe Gminie Cegłów opróżnianych z jednostek organizacyjnych podległych Gminie Cegłów oraz PSZOK. Zgodnie z § 11 Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Cegłów „Pojemniki powinny być utrzymywane w odpowiednim stanie technicznym, a w szczególności poprzez stałą naprawę ich szczelności, a także w odpowiednim stanie sanitarnym, w szczególności poprzez ich mycie, dezynfekcję i dezynsekcję”. Częstotliwość mycia i dezynfekcji powinna zapewniać utrzymanie odpowiedniego stanu sanitarnego ww. kontenerów/pojemników. Podmiana pojemników ma ten cel zapewniać.

Otrzymują:

- Wykonawcy, którzy ujawnili się w postępowaniu na ww. zadanie.
- strona internetowa Zamawiającego : [www.ceglow.pl](http://www.ceglow.pl)
- A/a

Z up. Wójta  
Zastępcą Wójta  
*Dariusz Uchman*  
Dariusz Uchman